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HUHUCJIDJIUNH
BUEWMH TAMUP, CIIOPTHIH I'A3PbIH
JAPI'BIH TYIHAAJL

40@5{ OHBbI fg_ capbiH ZE egep Adyraap W;%I// Ynaanbaartap xot

A3WNIAH XYYXAWAH CNOPT COMUMLOOHbI
Haagamz oponuyynaxaap TOMWMIOH
axunnyynax Tyxawn

MoHron YncelH 3acar saxvpraa, HyTar A3BCrapUiH HINK, TYYHWIA YAMPANarelH Tyxail
XyynuilH 67 gyraap syinuiid 67.5 paxb xacar, TecBUiH Tyxal XyynuitH 16 gyraap 3yinuitH
16.5.5 faxe 3aant, 41 ayrasp 3yUnuitH 41.2.2 aaxb 3aanTsbir TYC TyC YHA3CN3H TYLWAAX Hb:

1.An0oH yncebiH Tokno xoTHoo 2024 oHbl 08 Ayraap capbiH 27-Hooc 09 ayraap capbiH 02-
Hbl ©[pUAr AyycTan 30XWoH Oairyynaraax A3SWiiH XYYXAWAH CHOPT CONWMLOOHLI Haadama
Huiicnanuitn Bueuini Tamup, CropTbiH raspblH CnopT, HUATUIAH BUEUNiAH TaMUPbIH X3NTCUIAH
papra Cypmaaxas CapaHusuar, CrnopT, HUATWUIAH GUEeWAH TaMUpbiH X3NTCUIH axnax
M3PraXxunTaH OpasHabanp MeHx-3pa3sHa HapbIr oponLyyncyrai.

2.Haapamg oponuoxoa Waapaaraax 3apanbir xascpantaap 6arancyrai.

3.Haagamp oponuoxoa WwaapaarfgcaH 3aM XOHOr, BU3HWIA Xypaamx, 63nar aypcranbiH
HUIAT 3apaan Gonox 3,320,241.6 (MypsaH cas rypsaH 3yyH XOpUH MsIHra X0&p 3YyH A84MH HIraH
Terper sypraaH MeHre) Terpervitr HuncnanuinH buenitH Tamup, cnopTbiH raspbiH Bueunini Tamup,
ypangaaH TaMU33HUI 3apAnaac rapraxseir Harrnad 6opory (C.MaHuaLar)-4 3esLweepcyrai.

3. TOMUI3HYYAUAH 3aasap XypMbir G2Tnyymx, M3IpraxrnuiH XonBooTon XamTpaH
ypbAYMncaH GanTranuiir camtap xaHrax, 30xvoH GairyynanTtbiH eHAep TYBLUMHA SBYynaxbir

CnopT, HWATWIAH GMenitH Tamuppid.xanTac (C.CAPaHLALar)-T yypar 6onrocyraii.
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A3UAH XYYXOAUAH CROPT CONUNLOOORBr
Haafampa oponuyynaxaap TOMUIIOH

axunnyynaxap waapaargax Teces

eOpVIAH ...% "’i ?yr{a}g‘%}z}u?nb H

" HWiAT ayH
Ne 3apAanbiH Hap T/w Har 6ypwitH yH3 (Terper) (terper)
1. | 3am xoHor 2 XyH | 60$x7=420% x 3,381.24% =1,420,120.8% 2,840,241.6

Bu3HWI xypaamx

2 XyH | 75,000% x 1 xyH = 75,000% 150,000

Banar aypcrang

6 xyH | 55,000% x 1 xyH = 55,000% 330,000

HuiT ayH 3,320,241.6




